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Landoltringer W-N kode: omfelt-ring
TN761-1, Figur C4W-: Element D: Landoltring&t-N, PSoperatorrgb/cmy0
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radielt gitter (Siemens-stjerner)N-Z radielt gitter (Siemens-stjerner) W-Z rasterbredde ilpi
TN760-3, Figur CIW-: Element A: Radielt gittdrW, W-N, N-Zog W-Z; PSoperatorrgb/cmy0 TN761-3, Figur C5W-: Element E: Linjeraster med 45° (eller 13%Spperatorrgb/cmy0

LR o 18.0/2.5 37.3/9.7 56.7/24.6 76.1/49.9 95.4/88@min.) W (max.)

- - .

W*=ICiELAg, 1
[(EEWY)]
W,’ﬁput 0,000 0,250 0,500 0,750 1,000 No(min.) Wj(max.) 15|/16|17] 18| 19 | 20 | 21122123 |24]25]|26|27|28|29]|30
rasterbredde i lpi

TN760-5, Figur C2W-: Element B: 5 visuelle ekvidistalitegratrinn+ NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0 TN761-5, Figur C6W-: Element F: Linjeraster med 90° (ellerBopperatorrgb/cmy0

L*/Yinput 18.0/2.5 23.2/3.8 28.3/5.6 33.5/7.8 38.6/10.5 43.8/13.7 49.0/17.6 54.1/22.1 59.3/27.3 64.4/33.3 69.6/40.2 74.8/47.9 79.9/56.5 85.176632 9804288.6

- _

Nr. og
Hex-code

W*=IGig ag, r
(relativ)
1

Wihput 0,000 0,067 0,133 (02{0]0] 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933
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120|128 136 144 152 160 168 1fF6 184 192 200 [208 216|224 232 240
120
(+8) 240
(+4) 120

(*+2) 60

(Ga)) 30

TN760-7, Figur C3W-: Element C: 16 visuelle ekvidistdntegratrinn;PSoperatorrgb/cmy0




